

ЗАТВЕРДЖУЮ  
Президент Всеукраїнської  
Громадської організації  
«Спортивна студентська  
спілка України»



Є. В. Імас  
2018 р.

ЗАТВЕРДЖУЮ  
Голова Комітету з фізичного  
виховання та спорту Міністерства  
освіти і науки України



В. Г. Стеценко  
«26» 07 2018 р.

ЗАТВЕРДЖУЮ  
Президент Всеукраїнської  
Громадської організації  
«Всеукраїнська  
футбольна асоціація студентів»



І. І. Крулько  
07 2018 р.

## Регламент №80 про проведення XIV літньої Універсиади України з футболу (жінки)

### 1. Цілі та завдання

XIV літня Універсиада України з футболу (жінки) (далі – Універсиада) проводиться з метою:

широкого залучення здобувачів вищої освіти до занять фізичною культурою та спортом;

подальшого розвитку виду спорту і його популяризації;

стимулювання розвитку фізичної культури та спорту у закладах вищої освіти (далі – ЗВО) та підготовки до XXX Всесвітньої літньої Універсиади 2019 року.

### 2. Строки і місце проведення змагань

Універсиада з футболу (жінки) проводиться в IV етапи:

I етап – змагання в ЗВО (вересень-жовтень 2018 року);

II етап – територіальні змагання (жовтень 2018 року- травень 2019 року);

III етап – всеукраїнські зональні змагання з 07 по 12 травня 2019 року;

IV етап – фінальні змагання з 29 травня по 03 червня 2019 року, за призначенням.

### **3. Організація та керівництво проведенням змагань**

Загальне керівництво організацією та проведенням Універсиади здійснюється Комітетом з фізичного виховання та спорту Міністерства освіти і науки України (далі – Комітет), Всеукраїнською футбольною асоціацією студентів (далі – ВФАС) та Всеукраїнською громадською організацією «Спортивна студентська спілка України» (далі СССУ).

Відповідальність за підготовку та безпосереднє проведення Універсиади покладається на обласні та Київське міське відділення (філії) Комітету, обласні та міські осередки ВФАС та СССУ, Головну суддівську колегію Універсиади (далі – ГСК), обласні/міські суддівські колегії, які рекомендовані Федерацією футболу України та затверджуються Комітетом, а також на керівників закладів вищої освіти (далі – ЗВО), на базах яких проводяться змагання.

### **4. Учасники змагань**

Учасниками Універсиади є студенти, аспіранти, докторанти, ад'юнкти, курсанти університетів, академій, інститутів та коледжів у структурі ЗВО, денної форми навчання, незалежно від відомчої підпорядкованості і форм власності ЗВО, випускники ЗВО 2018 року.

Вік учасниць – 1991 р. н. і молодші.

Студенти, які навчаються у філіях ЗВО, розташованих за межами областей, беруть участь у складі збірної команди свого ЗВО.

У складах команд дозволяється брати участь іноземним студентам денної форми навчання, які перебувають в Україні на законних підставах.

У фінальних змаганнях з футболу (жінки) приймають участь збірні команди ЗВО.

Склад команди відповідно до додатку 2. розділу «V. Учасники заходу» Регламенту проведення XIV літньої Універсиади України від 20.06.2018 року № 67 (далі Загальний Регламент Універсиади) 18 спортсменів та 4 тренери.

Для дотримання правил безпеки під час проведення Універсиади кожен спортсмен - учасник змагань повинен мати необхідну екіпіровку, яка повинна відповідати вимогам правил змагань з виду спорту - футбол (далі – Правила).

### **5. Характер заходу**

Універсиада проводиться згідно з відповідними розділами цього Регламенту і Загального Регламенту Універсиади та діючими Правилами гри затвердженими IFAB.

Гравець вилучений з поля автоматично пропускає наступну гру. Гравець, яка отримала 2 попередження в 2-ох іграх поспіль, пропускає наступну гру. Попередження і вилучення отримані в зональних змаганнях не враховуються на фінальному етапі.

Універсиада проводиться відповідно до розділів «VII. Категорії ЗВО» та

## VIII. Групи за територіями» Загального Регламенту Універсиади.

### **6. Програма проведення змагань**

#### **I етап – змагання в ЗВО.**

Масові змагання проводяться за ініціативи керівників закладів вищої освіти у навчальних групах, на факультетах, спортивних секціях та інших підрозділах ЗВО.

Програму, терміни, порядок та інші умови проведення змагань I-го етапу визначає ЗВО або організація, що їх проводить, з урахуванням необхідності залучення максимально можливої кількості студентів до цих заходів та з метою виявлення кращих студентів-спортсменів, що можуть увійти до складу збірної команди ЗВО для участі в наступних етапах.

Відповідальність за підготовку і проведення I етапу покладається на керівників ЗВО.

#### **II етап – територіальні змагання.**

Змагання в селищах, районах, містах, областях.

Якщо на певних територіях проводяться змагання з футболу серед ЗВО, які носять регулярний характер, у вигляді чемпіонатів, першостей або кубків, результати таких змагань можуть бути зараховані в програму II етапу.

#### **III етап – всеукраїнські зональні змагання.**

Зональні змагання проводяться в 4-ох зонах. Система проведення зональних змагань визначається Комітетом в залежності від кількості заявлених команд.

Розподіл збірних команд ЗВО по зонам відбувається з урахуванням територіального принципу за рішенням Комітету.

Кожна область та місто Київ представлені 1 збірною командою ЗВО. Краща збірна ЗВО з кожної зони виходить у фінал.

Команди, які посіли 2-місця у зонах отримують 5 місце Універсиади.

Команди, які посіли 3-місця у зонах отримують 9 місце Універсиади,

Команди, які посіли 4-місця у зонах отримують 13 місце Універсиади,

Команди, які посіли 5-місця у зонах отримують 17 місце Універсиади,

Команди, які посіли 6-місця у зонах отримують 21 місце Універсиади.

Команда, які посіла 7-місце у зоні отримує 24 місце Універсиади.

#### **IV етап – фінальні змагання.**

28 травня день приїзду.

Збірні команди ЗВО, які посіли 1-місця у зонах грають за коловою системою в одне коло (три ігрові дні).

Умови визначення місць.

У разі однакової кількості очок у двох і більше команд перевага надається команді, що має:

- більшу кількість очок в іграх між цими командами;
- більшу кількість перемог;

- кращу різницю забитих і пропущених м'ячів в іграх між ними, а потім в усіх іграх;
- більшу кількість забитих м'ячів;
- меншу кількість вилучень та попереджень;
- жеребом.

Комітет за погодженням з ВФАС та СССУ має право змінити систему, строки та місця проведення III та IV етапів.

Гравець вилучений з поля автоматично пропускає наступну гру. Гравець, яка отримала 2 попередження в 2-ох іграх поспіль, пропускає наступну гру. Попередження і вилучення отримані в зональних змаганнях не враховуються на фінальному етапі.

### **7. Безпека та підготовка місць проведення змагань**

Підготовка місць проведення змагань здійснюється відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 18 грудня 1998 року № 2025 «Про порядок підготовки спортивних споруд та інших спеціально відведених місць для проведення масових спортивних та культурно-видовищних заходів».

### **8. Умови визначення та нагородження переможців і призерів**

Умови визначення та нагородження переможців і призерів Універсиади здійснюється відповідно до вимог розділів IX. «Підведення підсумків» та X. «Нагородження переможців і призерів» Загального Регламенту Універсиади.

### **9. Умови фінансування заходу та матеріальне забезпечення учасників**

Витрати на участь команд у зональних змаганнях та фіналі Універсиади відповідно до вимог розділу XI. «Умови фінансування заходу та матеріального забезпечення учасників» Загального Регламенту Універсиади.

Фінансові вимоги можуть бути змінені.

### **10. Строки та порядок подання заявок на участь у змаганнях**

Заявки на участь у зональних та фінальних змаганнях Універсиади від ЗВО або територій подаються за 30 днів до початку змагань до ГСК Універсиади за адресою: вул. Дмитрівська, 46, м. Київ, 01054: Комітет з фізичного виховання та спорту Міністерства освіти і науки України (e-mail [sport\\_vnz@ukr.net](mailto:sport_vnz@ukr.net)), ВФАС (e-mail: [info\\_vfas@ukr.net](mailto:info_vfas@ukr.net)) та СССУ (e-mail: [vik2801@i.ua](mailto:vik2801@i.ua)).

Тренер-представник команди в день приїзду на змагання подає в комісію по допуску документи відповідно до вимог розділу XIII. «Порядок і строки подання заявок» Загального Регламенту Універсиади :

#### **Примітки:**

до змагань допускаються команди та учасники, які підтвердили в установленій термін свою участь.

## 11. Інші умови

Оперативний звіт про проведення змагань (який містить в т. ч. 3 - 4 фото, відео, інформацію про кількість команд та учасників, відкриття та закриття змагань) подається обласними та Київським міським відділеннями (філіями) Комітету, обласними/міськими осередком ВФАС та СССУ в день закінчення змагань на електронну адресу: [nastyavolob@ukr.net](mailto:nastyavolob@ukr.net) (Анастасія Волобуєва – моб. тел.: (067) 9888025).

Підсумкові матеріали про проведення змагань, які складаються з звіту головного судді, протоколи змагань, результати командної першості з виду спорту для команд територій і для ЗВО, заявок команд, протоколу засідань мандатної комісії та суддівської колегії, подаються в двох екземплярах в п'ятиденний термін після закінчення змагань до обласних та Київського міського відділення (філії) Комітету.

Обласні та Київське міське відділення (філії) Комітету опрацьовують підсумкові матеріали про проведення змагань та в триденний термін, після отримання, подає екземпляр до ГСК Універсиади за адресою: вул. Дмитрівська, 46, м. Київ, 01054: Комітет з фізичного виховання та спорту Міністерства освіти і науки України (e-mail [sport\\_vnz@ukr.net](mailto:sport_vnz@ukr.net)).

Засідання обласних/міських мандатних комісій проводиться особами, які призначаються ГСК Універсиади. До складу мандатної комісії, в обов'язковому порядку входить представник обласного та Київського міського відділення (філії) Комітету, обласних/міських осередків ВФАС та СССУ. Протокол засідання мандатної комісії є невід'ємною частиною звіту головного судді.

Цей Регламент є додатком до Регламенту проведення XIV літньої Універсиади України від 20.06.2018 року № 67 та є офіційним викликом на змагання.

Додаток № 1  
до Регламенту проведення змагань  
XIV Універсиади України  
з виду спорту  
від 13.07.2018 № 75

ЗАЯВКА

на участь у \_\_\_\_\_ змаганнях Універсиади України \_\_\_\_\_ року з \_\_\_\_\_  
(зональних / фінальних) (вид спорту)  
від \_\_\_\_\_ обласного/міського відділення (філії) Комітету з фізичного виховання та спорту Міністерства освіти і  
науки України або ЗВО

В \_\_\_\_\_ (місце проведення) \_\_\_\_\_ (дата проведення)

№ п/п	прізвище, ім'я спортсмена (повністю)	рік народження	спортивний розряд / звання	місто	вид програми	ЗВО (повна назва, категорія, відомча підпорядкованість, курс)	ІПБ тренера	дозвіл лікаря

МП Ректор ЗВО \_\_\_\_\_ (прізвище, ініціали) \_\_\_\_\_ (підпис)

МП Начальник \_\_\_\_\_ обласного/міського відділення (філії) Комітету з ФВС МОН України \_\_\_\_\_ (прізвище, ініціали) \_\_\_\_\_ (підпис)

МП Керівник \_\_\_\_\_ обласного осередку Спортивна студентська спілка України \_\_\_\_\_ (прізвище, ініціали) \_\_\_\_\_ (підпис)

Представник команди / \_\_\_\_\_ (телефон) \_\_\_\_\_ (підпис)

МП Лікар / назва медичного закладу \_\_\_\_\_ (прізвище, ініціали) \_\_\_\_\_ (підпис)

До змагань допущено \_\_\_\_\_ осіб \_\_\_\_\_ (підпис)